8 клас біологія
Підсумкова контрольна робота

Оберіть один варіант відповіді
1. Відділ головного мозку, що відповідає за координацію рухів:
а) середній; 
б) довгастий; 
в) мозочок;
г) проміжний.

2. Сегменти якого відділу спинного мозку мають бічні роги:
а) шийного;
б) грудного; 
в) поперекового;
г) крижового.

3. Визначте білок, який надає шкірі еластичності:
а) осеїн; 
б) кератин; 
в) актин; 
г) колаген.

4. Укажіть частину нефрону, де відбувається первинна фільтрація крові:
а) капсула Шумлянського-Боумена; 
б) звивистий каналець першого порядку; 
в) петля Генлі;
г) звивистий каналець другого порядку.

5. Якими судинами рухається кров найповільніше:
а) артеріями; 
б) венами; 
в) капілярами;
г) венулами.

6. Людина з якою групою крові є універсальним донором:
а) І; 
б) ІІ; 
в) ІІІ; 
г) ІV.

7.  В яких кровоносних судинах тиск найнижчий: 
а) артерії; 
б) вени; 
в) капіляри;
г) венули.




8. Тристулковий клапан знаходиться між:
а) лівим передсердям і лівим шлуночком; 
б) правим шлуночком і легеневим стовбуром; 
в) лівим шлуночком і аортою; 
г) правим передсердям і правим шлуночком.

9. Рецептори якої сенсорної системи називають пропріорецептори:
а) вісцеральної; 
б) слухової; 
в) рівноваги; 
г) руху.

10 . Залози внутрішньої секреції виділяють гормони , які надходять в:
а) кров; 
б) порожнини органів; 
в) зовнішнє середовище; 
г) лімфу;

11. Яка частина очного яблука містить колбочки і палички: 
а) райдужна оболонка; 
б) сітківка; 
в) передня камера ока;
г) задня камера ока.

12. Укажіть тип темпераменту людини, за якого переважає пригнічений стан:
а) меланхолік; 
б) холерик; 
в) сангвінік; 
г) флегматик.

13. Поставте знак «+» біля правильних тверджень, «-» біля неправильних:
а) центр сечовиділення знаходиться у сечовому міхурі;
б) ферменти - каталізатори, прискорювачі хімічних реакцій;
в) фізіологічний розчин - 0,9 % розчин солей;
г) найпоширенішою хворобою зубів є стоматит.

14. Укажіть правильну послідовність розташування органів травної системи.
а) глотка; 
б) ротова порожнина; 
в) стравохід; 
г) шлунок; 
д) тонкий кишечник; 
е) анальний отвір; 
є) товстий кишечник.
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15. Установіть відповідність між назвою хвороби та її визначенням.
	1. гастрит; 
2. пептична виразка шлунка; 
3. апендицит; 
4. холецистит; 
5. коліт.
	А) Запалення жовчного міхура; 
Б) запалення товстої кишки; 
В) пошкодження оболонок шлунка; 
Г) запалення слизової оболонки шлунка; 
Д) запалення відростка сліпої кишки.
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16. Установіть відповідність між сенсорними системами та мозковими центрами.
	1. Зорова
	А гіпоталамус, задня центральна звивина великого мозку

	2. Больова
	Б лобова частка великого мозку, лімбічна система

	3. Нюхова
	В потилична частка великого мозку

	4. Температурна
	Г таламус, задня центральна звивина великого мозку

	5. Вісцеральна
	Д скроневі частки великого мозку
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17. Виберіть ознаки, характерні для вітаміну С.
	А розчинність
	Б у яких продуктах переважно містяться
	В під дією яких чинників руйнується

	1. розчиняється у воді
2. розчиняється у жирах
3. не розчиняється а ні у воді, а ні в жирах
	1. рослинного походження
2. тваринного походження
3. рослинного і тваринного походження
	1. кип'ятіння 
2. заморожування
3. висушування
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[bookmark: _GoBack]18. Зазначте правильну послідовність процесів, за яких кров насичується киснем:
а)	людина вдихає атмосферне повітря;
б)	кисень з альвеолярного повітря переходить у кров;
в)	у легенях атмосферне повітря змішується з альвеолярним;
г)	повітря повітроносними шляхами потрапляє в альвеоли;
д)	кисень сполучається з гемоглобіном, і кров стає артеріальною.
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